

Απειλή μποϊκοτάζ στους Ολυμπιακούς Αγώνες λόγω Ρωσίας

Βρισκόμαστε ενάμιση χρόνο πριν από τη διεξαγωγή των Ολυμπιακών Αγώνων στο Παρίσι. Ορισμένοι από τους συμμάχους της Ουκρανίας στον πόλεμο με τη Ρωσία θα μπορούσαν να προχωρήσουν σε μποϊκοτάζ σε περίπτωση που επιτραπεί η συμμετοχή Ρώσων αθλητών, σύμφωνα με πρώην ηγτικό στέλεχος της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής.

Η συμμετοχή σε διεθνείς διοργανώσεις έχει απαγορευτεί τόσο σε Ρώσους όσο και σε Λευκορώσους αθλητές. Η αναγκάστηκαν να αγωνιστούν με ουδέτερη ονομασία και σημαία από τότε που ξέσπασε ο πόλεμος στην Ουκρανία.

Η Διεθνής Ολυμπιακή Επιτροπή ανακοίνωσε τον περασμένο μήνα πως θα διερευνήσει προτάσεις για να επιτρέψει στους αθλητές να επιστρέψουν στους διεθνείς αγώνες.

Η ΔΟΕ ανέφερε πως θα εξετάσει το ενδεχόμενο διευκόλυνσης της συμμετοχής αθλητών σε αγώνες στην Ασία. Σεβόμενη παράλληλα τις ισχύουσες κυρώσεις που έχουν να κάνουν με την έπαρση της σημαίας των δύο χωρών και τη χρήση των εθνικών χρωμάτων.

Ο Νορβηγός Gerhard Heiberg, που διετέλεσε μέλος της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής επί 23 συναπτά έτη, δήλωσε ότι είναι πολύ νωρίς για να επιτραπεί στους Ρώσους αθλητές να επιστρέψουν σε διεθνείς αθλητικές διοργανώσεις.

«Είναι πολύ νωρίς για την εκπόνηση σχεδίου για την ένταξη των Ρώσων αθλητών», σημείωσε χαρακτηριστικά, όπως αναφέρει δημοσίευμα της Mirror. «Είναι απολύτως δικαιολογημένη η ανησυχία των συμμάχων της Ουκρανίας και ολόκληρης της Ευρώπης. Χρειάζονται περισσότερες πληροφορίες για τον Πούτιν και τους στρατιωτικούς του. Εξακολουθούν



«Όπως κάναμε και με πολλές άλλες συγκρούσεις και πολέμους στο παρελθόν, το Ολυμπιακό κίνημα πρέπει να είναι ενωτική και όχι διαιρετική δύναμη».

να είναι τρομερά επιθετικοί».

Είναι, κατά την εκτίμησή του, πολύ νωρίς για να εξετάζονται τα παραθυράκια που θα επιτρέψουν τη συμμετοχή των Ρώσων αθλητών. Η Δύση, όπως εκτιμά, θα πρέπει να κρατήσει χαμηλούς τόνους και να μην μπει σε αυτή την κατεύθυνση.

Ήταν τον περασμένο μήνα που ο πρόεδρος της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής Thomas Bach ανέφερε ότι θέλει να δει να τους δίνεται η ευκαιρία να αγωνιστούν. «Αυτό που δεν κάναμε ποτέ, και ποτέ δεν θελήσαμε να κάνουμε, είναι να απαγορεύσουμε στους αθλητές να πάρουν μέρος στους αγώνες λόγω του διαβατηρίου τους». «Όπως κάναμε και με πολλές άλλες συγκρούσεις και πολέμους στο παρελθόν, το Ολυμπιακό κίνημα πρέπει να είναι ενωτική και όχι διαιρετική δύναμη».

Η στάση του Thomas Bach ευθυγραμμίζε-

ται με πρόσφατο ψήφισμα των Ηνωμένων Εθνών. Σύμφωνα με αυτό, οι μεγάλες διεθνείς αθλητικές διοργανώσεις «πρέπει να οργανώνονται στο πνεύμα της ειρήνης». Πρέπει να γίνεται σεβαστός ο ενωτικός και συμφιλιοτικός χαρακτήρας των διοργανώσεων.

Ενώ παρέμεινε αμετακίνητος ως προς την άποψή του πως οι κυρώσεις πρέπει να παραμείνουν σε ισχύ κατά των κρατών και των κυβερνήσεων, υιοθέτησε μια πιο χαλαρή προσέγγιση ως τη συμμετοχή των αθλητών. «Το ζήτημα της συμμετοχής των αθλητών δεν ήταν ποτέ μέρος και δεν θα μπορούσε να είναι μέρος των κυρώσεων. Το ζήτημα της συμμετοχής των αθλητών ήταν ένα προστατευτικό μέτρο για τη διασφάλιση της ακεραιότητας των διοργανώσεων και την ασφάλεια των αθλητών από τις δύο χώρες».

Οκλαχόμα: 12χρονη μαχαίρωσε μέχρι θανάτου τον μικρότερο αδελφό της

Ενα 12χρονο κορίτσι από την Οκλαχόμα μαχαίρωσε μέχρι θανάτου τον μικρό αδελφό της μέσα στη νύχτα, σύμφωνα με την αστυνομία.

Το ανήλικο κορίτσι φέρεται να ξύπνησε τους γονείς της, στο σπίτι τους στην Τάλσα, λίγο πριν τα μεσάνυχτα, για να τους πει ότι μαχαίρωσε τον 9χρονο αδελφό της.

Διασώστες έκαναν καρδιοπνευμονική ανάνηψη στο αγόρι, που έμενε στο συγκρότημα κατοικιών River Bank Plaza Apartments, πριν το μεταφέρουν εσπευσμένα στο νοσοκομείο, όπου εισήχθη αμέσως στο χειρουργείο.

Ο 9χρονος πέθανε λίγο μετά τις 2:30 τα μεσάνυχτα, σύμφωνα με την αστυνομία.

Η αδελφή του αγοριού συνελήφθη και κρατείται.

Η αστυνομία δεν αποκάλυψε κίνητρο για την τραγική δολοφονία, δηλώνοντας ότι θα είναι βάρος του δικαστηρίου να αποκαλύψει την πρόθεση.

Οι αρχές δεν έχουν αποκαλύψει το κίνητρο για την τραγική δολοφονία, δηλώνον-

Το ανήλικο κορίτσι φέρεται να ξύπνησε τους γονείς της, στο σπίτι τους στην Τάλσα, λίγο πριν τα μεσάνυχτα, για να τους πει ότι μαχαίρωσε τον 9χρονο αδελφό της.



τας ότι είναι αρμοδιότητα του δικαστηρίου να αποκαλύψει την πρόθεση.

«Προφανώς κάναμε κάποιες ανακρίσεις, αλλά εκείνες με ένα 12χρονο είναι πολύ προκαταρκτικές», δήλωσε ο αστυνόμε-

Μόλενμπεργκ στο Fox 23.

«Αυτό, δυστυχώς, δεν έχει εύκολο τέλος ή εύκολο δρόμο, θα είναι μια μακρά και περίπλοκη διαδικασία, εξαιρετικά επιβαρυντική για όλους όσοι εμπλέκονται».